



В Великом Новгороде завершено расследование уголовного дела о сходе снега на женщину и ребёнка



Напомним, в феврале 2022 года в средствах массовой информации была размещена информация о том, что на улице Октябрьская в Великом Новгороде с кровли дома № 26 наледь упала на женщину с коляской, в которой был ребёнок.

По данному факту следственным отделом по городу Великий Новгород следственного управления СК России по Новгородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По поручению председателя СК России Александра Ивановича Бастрыкина ход расследования уголовного дела поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

В рамках расследования уголовного дела следователи установили, что мастер по эксплуатации и обслуживанию общего имущества многоквартирного дома управляющей компании Великого Новгорода не обеспечила надлежащую, своевременную очистку крыши дома, на которой скопилось массивное ледяное образование и снег весом более 20 килограмм. В результате бездействия обвиняемой произошёл сход снега и образовавшейся наледи на проходящих по тротуару женщину, 1976 года рождения, а также находящегося в коляске малолетнего ребёнка, 2020 года рождения. В результате чего женщине были причинены телесные повреждения, а коляска, в которой находился ребенок, получила повреждения и опрокинулась.

В настоящее время собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1743348>